

煤气中毒近日频发 医生忠告市民注意安全

本报讯(首席记者 柯其其)11月17日至11月20日,陆续有4名煤气中毒患者被送到鹤煤集团总医院急救,医生提醒广大市民,寒冬季节家里生火炉取暖的居民不要只考虑保暖而忘记经常开窗通风。
11月20日凌晨1时,家住山城区近郊的一名女子在家中

燃起了火炉,因烟筒堵塞导致煤气中毒,幸亏被家人及时发现后送往鹤煤集团总医院,经过3个小时的紧急抢救,该女子脱离危险。
据该院高压氧主治医师岳修珍介绍,每到冬天,煤气中毒的病人格外多,并且病情都比较严重,还有很多是全家人

同时中毒。虽然年年都强调冬季一定要保持室内通风,防止煤气中毒,但是每年到了冬季,人们还是为了保暖而忘记开窗通风,造成煤气中毒事件频发,甚至有人因此丧失生命。
岳修珍说,使用煤炉不规范是造成煤气中毒的主要原因,建议市民冬天生火炉前一定要

进行安全检查,保证炉灶和烟筒完好畅通,接口处应进行密封;注意室内通风、排气。如出现中毒症状要及时拨打急救电话,并迅速离开有毒环境,开窗通风。
线索提供:王水兰

百姓
热线



3313880

1333923880

0668892281(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
800913(联通短信 0.1元/条)
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

快速大巴 能否配上棉坐垫

市民刘女士反映:天气越来越凉,坐快速大巴时,塑料座椅凉冰冰的,希望快速大巴能在塑料座椅上加层棉垫。

市公交公司回复:已经接到很多市民类似的建议,公司很重视这个建议,已经上报,目前正在等待上级安排。

记者 谷爽漪

这样水改不合理

家住工贸学校家属院的王先生来电反映:我们家属院前两天水改,水改之后,有关方把旧水表和管道都拿走了,而新的水表和管道费是由我们自己出的,所以我们认为有关方把旧水表和旧管道拿走的做法不合理,旧水表和旧管道应归我们自己所有。

山城区水务公司回应:那个家属区的水改不是我们公司负责的,是他们本单位搞的水改,居民有什么问题,应该找他们单位解决。

记者 原昆鹏



即将退伍老兵 看望靳大娘

11月22日,淇县消防大队即将退伍的老兵到黄洞乡鱼泉村看望全国拥军模范靳大娘。

每年建军节前夕,靳大娘都到淇县消防大队看望子弟兵,多年来,子弟兵与靳大娘结下了深厚的情谊。为了把好的传统带回家乡,将于本月25日离队的老兵们在离开第二故乡前特意去看望靳大娘。

退伍战士们为靳大娘送去了食用油、水果和大米,还为老人送去了美好的祝福。

李国庆 邓良 摄

QUANU 全友家私
FURNITURE
绿色全友 温馨世界

只此一家 别无分店 20年鱼水深情
活动日期:2007年11月30日~12月2日 每一刻温馨感恩

绿色全友燃情冬季

全友家私风雨20载大型促销活动

限量抢购

全友精品大床
888
每天限6套 元/套

精品家具 超爽热卖

活动期间:
全场正价产品7.5折感恩回馈
全友家私卧房4件套 2980元
(另送舒适型床垫一张);
精美儿童套房5件套 3380元
(另送舒适型床垫一张);
精品布艺沙发 2880元,
舒适真皮沙发 5680元。

(以上活动款数量有限,售完为止)

好礼放送 共享温情

凡在本店一次性购物满26800元,即送皇明太阳能一台;
凡在本店一次性购物满24800元,即送海尔冷暖空调一台;
凡在本店一次性购物满19800元,即送海尔全自动洗衣机一台;
凡在本店一次性购物满15800元,即送格兰仕微波炉一台;
凡在本店一次性购物满9800元,即送格兰仕电磁炉一套;
凡在本店一次性购物满5800元,即送安吉尔柜式饮水机一台。

(以上活动仅限购买正价产品,且不同时段适用)

活动期间,凡持全友家私保修卡到全友家私鹤壁生活馆的老顾客

均可获赠全友高档办公杯1个



中国环境标志产品认证

地址:新区长途汽车站东80米

电话:6996988



全友家私认证的国宝大熊猫
全友家私——保护大熊猫宣传大使

本次活动最终解释权归全友家私所有